

国内·综合

身上带着47张银行卡,在高速路上跳车后,见车就撞

邯郸一涉贪官员上演“末路狂奔”



□据《北京晨报》

身上带着47张银行卡、13个U盾、4个笔记本电脑、2万余元现金等,在高速路上跳车后撞向疾驰的车辆,最终抢救无效死亡,因案情离奇,靖边县公安局刑警大队介入调查,发现跳车男子崔某正被网上追逃,他曾担任河北省邯郸市邯山区工业和信息化局局长,或涉嫌贪污受贿1.4亿多元。



事发时,崔某随身携带的财物(网络图片)

1 高速路上跳下出租车

昨日,当时拉载崔某的山西吕梁出租车司机吕师傅在电话里向华商记者讲述了他亲历的事件经过。吕师傅说,6月30日早上6时,他车旁来了个中年男子,说是要去河北邯郸,因两地相隔较远,吕师傅有些犹豫。男子随后说自己姓崔,因有要事着急去邯郸,价钱不成问题。吕师傅同意后担心出意外,又叫了一人做伴同去,同伴坐副驾驶,崔某坐出租车后座。可车还没走多远,崔某又称自己要去陕西定边,吕师傅只好掉头。

上午10时30分左右,车辆行驶到青银高速靖王段时,崔某的举动把吕师傅吓了一大跳。“他说想

下车,还用胳膊猛砸车玻璃,我只好减速准备停到紧急停车带,没想到车还没停他就突然打开车门跳了下去,并向路过的车上撞去。”昨日说起此事,吕师傅仍心有余悸。

吕师傅说,在同向车道上连续撞向3辆车都被对方躲开后,崔某有些气急败坏,此时,反向车道正好驶来一辆半挂车,崔某便越过高速公路中间的隔离带,一头撞向半挂车,立即被弹出很远。吕师傅第一时间报了警。半挂车司机见撞了人,也连忙停车,和他们一起守在现场等待交警到来。

2 随身带47张银行卡

昨日,榆林市交警支队高交二大队副大队长张欣说,他们到达现场后,立即将崔某送至附近医院,但其仍因抢救无效死亡,“办案多年,从未见过有人在高速路上跳车再撞车,更没想到死者会牵扯上亿元的案件”。

张欣说,根据现场目击者及相关司机描述,警方断定该男子为自杀。随后民警清查死者随身携带的物品时发现,崔某身上除本人驾驶证外,竟还带着47张银行卡、13个U盾(工商银行提供

的办理网上银行业务的高级别安全工具,外形酷似U盘)、4个笔记本电脑、3个不同的身份证、2万余元现金、2把不同类型的车钥匙以及1个移动硬盘。

“一般人出行不会带这么多重要物品,我们当时就觉得异常,便和靖边县公安局刑警大队取得联系,请他们查询崔某的身份。”张欣说,靖边警方查询后发现,崔某系网上在逃人员,随后他们又与河北省邯郸市公安局取得联系。

3 或涉嫌贪污受贿1.4亿元

事发后第三天,邯郸市公安、检察院便派专人来到靖边。据邯郸方面来人介绍,崔某曾担任邯郸市邯山区工业和信息化局局长,涉嫌利用职务便利,收受当地一开发商好处费1000万元,又将1.3亿元土地出让款全部占为己有,累计涉案金额1.4亿元。后开发商见花了钱却迟迟拿不到地,便向邯郸市公安局报了案。

邯郸市公安一名民警昨日告诉华商记者,担心事情被抖出,崔某办理了提前离岗,因害怕取款被抓,崔某生前曾利用网银转出100万元。

河北省邯郸市邯山区检察机关13日回应称,跳车身亡者为邯山区工信局原局长崔元林,因涉嫌受贿1000万元被网上追逃。

目前,邯山区检察院对该案仍在进一步侦查中,尚无证据表明嫌疑人涉案金额1.4亿多元。检察机关将按照有关规定适时公开案件相关细节。

又有俩高官落马

云南省委常委张田欣被免
安徽省政协副主席韩先聪被查

□据 中新网

中央纪委监察部网站12日发布消息称,安徽省政协副主席韩先聪涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。当天下午,新华社刊发消息称,从中组部获悉,张田欣因涉嫌违纪,近日中央已免去其云南省委常委、委员职务。

有媒体统计,韩先聪、张田欣分别是今年落马的第16和17名省部级官员,是十八大以来落马的第34和35名省部级官员。

韩先聪生于1955年,土生土长的安徽人,常年任安徽本地任职。韩先聪1977年从肥西县新仓中学民办教师岗位起步,历任安徽省政府办公厅正科级秘书、副处长等职,40岁时任安徽省农业厅副厅长,成为厅局级官员。

之后,韩先聪开始主政地方,在安庆工作了8年,当了2年市长、5年市委书记;在滁州工作了4年,任滁州市委书记。2012年起韩先聪任安徽省政府秘书长,一年后任安徽省政协副主席。

张田欣生于1955年,云南省人,历任云南省玉溪地区行署办公室秘书科科长、玉溪市委副书记、文山州委书记等职。张田欣在玉溪任职近20年,在文山州任职7年。2006年,张田欣担任云南省委常委、宣传部部长,2011年12月起,张田欣接替仇和,担任云南省委常委、昆明市委书记。张田欣是云南今年继沈培平后落马的第2名省部级官员。



韩先聪



张田欣

新闻追踪

湖南湘潭校车事故赔偿方案初定
遇难幼儿每人将获赔56万元

□据 新华社

记者13日获悉,日前发生的湘潭幼儿园校车事故的赔偿和救助方案初步确定,每个遇难幼儿将获赔56万元。目前,长沙市岳麓区所负责的5个遇难幼儿的赔偿协议已签署,湘潭方面的赔偿协议正在协商中。遇难的另外3个成人的赔偿方案与幼儿不一样,相关细节尚不清楚。

7月10日,湘潭市雨湖区响塘乡金桥村乐乐旺幼儿园一辆校车,在途经长沙市岳麓区含浦镇干子村时翻入水库,致车上11人死亡,其中包括8名幼儿。长沙警方12日晚通报,警方以涉嫌重大责任事故罪,对发生校车交通事故的湖南湘潭一幼儿园负责人王长海、法人代表王霓裳予以刑事拘留。

国花园白楼招商公告

国花园白楼位于洛宜路北侧中国国花园内蝴蝶馆南侧,该建筑为三层框架结构,建筑面积约2560m²。为完善中国国花园服务功能,现拟对国花园白楼项目的经营权进行招商。

招商要求如下:1.经营范围:与公园环境相匹配的文化创意、文化展示等项目;2.经营权使用期限:10年;3.经营权转让费:不低于50万元/年。有意者请于2014年8月1日前到我公司进行商谈。联系人:赵经理 联系电话:65988730 / 13598451958

联系地址:洛龙区龙门大道6号园林局2楼
洛阳天园园林发展有限公司